

# 湖州旅客30万元钻戒掉进飞机马桶里 萧山机场地勤粪水里徒手捞回

## 飞机上的排泄物飞行时会洒出来？错了！

5月21日凌晨4点25分，卡塔尔首都多哈飞往杭州的卡塔尔航空QR890航班，徐徐降落在萧山国际机场。25分钟之后，萧山机场地服值班室接到了卡航杭州站场的电话，QR890航班一名刚刚抵达的湖州旅客，在使用飞机卫生间时不慎遗落了一枚2克拉多、价值约30万元的钻戒，希望能协助查找。

客舱清洁部副经理吕毅斌马上联系QR890航班的地面保障人员，得知航班已经完成排污作业，作业车辆已撤出机位。吕毅斌立即协调安排姚伟、王川两名地勤员工，在机场公安和航空公司代办陪同下，将刚刚抽吸完的污水车开到指定地点，把QR890航班上收集到的污水排入污水池，然后开始地毯式搜寻。来不及返回去换专业服装了，姚伟和王川直接脱了鞋袜，赤脚踩进污水池中摸索。经过一个多小时的苦苦搜寻，丢失的戒指终于摸到了！

有人说飞机上的排泄物飞行时会洒出来，这是不是真的？浙江长龙航空维修工程部副总工程师刘建军说，现在飞机马桶使用的都是真空负压抽吸泵，这个技术从上世纪七八十年代开始逐渐使用到飞机上。“上世纪七八十年代以前，客机还没有真空负压抽吸技术，就是靠化学溶液冲刷直通管道，并集中存放到污物箱。但是可以肯定，客机上的污水，都是落地之后通过地面污水车处理的，不会直接抛洒在空中。”

都市快报记者 张超

周五进入农历五月  
闷热天气就此开始  
本月底杭州天天晴朗



22日清晨，西湖上空朝霞很美

昨天的雨下得真够大的。早上6点多，在很多人还没有起床时，窗外的雨声已经“哗啦啦”响了起来，一阵比一阵大，光听声音就让人有“雨铺天盖地”的感觉。

有不少人都喜欢夏天的雨，因为夏天的雨能带来清爽、凉快的感觉。不过，不管你喜不喜欢夏雨，今天早晨到上午起，这场雨就会逐渐停下来，天气开始转好。

杭州市气象台预测，今天，阵雨转阴，市区气温19-24℃；明天，多云转晴，16-28℃；周五，晴，17-31℃。眼下看来，从明天开始一直到本月底，杭州都是晴朗或者多云的天气，阳光日日见呢。当然，接下去的日子，气温又会“嗖”一下升高，预计到了本周末，杭城的最高气温会在32-33℃左右。

今天是农历四月廿九，算上今天，还有两天农历四月就结束了。从后天开始，农历五月就会“哗啦”一下展开。时间就像流水一样急速前行。对于杭州来说，到了农历五月，炎热的夏天就会真正到来了。都市快报记者 陈淑芝/文 阿乐头/摄

## 杭二中老师昨晚都在转发一条消息 一名二中毕业女生 在美国登山时失踪 已失联两天

昨晚，杭州第二中学很多老师在微信朋友圈转发一条消息：一位杭二中毕业在美国工作的女生，登山时失踪了。

记者昨晚联系学校，学校证实了这件事。一名二中老师说：“老师们都在转发信息，是想让在北美留学的学生都能看到，做些帮助。现在老师们都在为这名同学祈福。”

杭二中老师说，这名女生2008年从二中毕业，成绩优异，责任心很强，在校时曾参加化学竞赛、信息学竞赛。后来在美国读书，工作。目前已失联两天。

一名网友说：“哪怕只有百分之一的希望，也要做百分之百的努力，不能让悲剧重演，让母亲心碎。”期盼女孩平安归来！都市快报记者 张娜

## “丝绸扎染”在这所学校生根 如今还升级成“智慧课堂”

在杭州市求知小学，一帮孩子将一门接近消失的非物质文化遗产——丝绸扎染手艺玩儿活了。上周五，是求知小学省规划课题中期展示的日子，陶灵芝老师给孩子们上了一堂丝绸扎染拓展课，命名为《“丝”情“画”意》，将升级为智慧课堂的丝绸扎染课与更多专家交流探讨。而这看似“传统”的课程，其实早已运用评价单、IRS答题器等形式进行同步课程评价，充分调动学生的学习热情。

除丝绸扎染拓展课之外，陈铁钜老师的数学游戏课《糖果大作战》也让孩子们欢声笑语不断，一颗颗彩色的糖果，被赋予魔幻的数学奥秘，让孩子们慢慢爱上了这门学科。城报记者 崔恒宇

## 紫薇玫瑰养颜凝脂皂驾到！

夏日美肌，浙金中心“家庭蔬菜DIY”与你一同打造

“我爱洗澡，皮肤好好。”每到夏日，出过一身“臭汗”，洗澡的时候，很多人脑中总会莫名响起范晓萱的这首《我爱洗澡》。而当你厌倦了例行公事一般的沐浴露式洗澡，那么回归一块精致的手工皂，大概能令洗澡这件事生出独特的趣味来。

浙金中心“家庭蔬菜DIY”活动又送上夏日福利，即日起报名活动，可获赠紫薇玫瑰养颜凝脂皂一块（随机抽取6名，小编会通知中奖者领取），这款冷萃玫瑰花添加、冷制凝脂的手工皂不仅拥有超高颜值，还天然温和，芳香迷人，是你打造夏日美肌的不二之选。心动了吗，赶快扫码报名吧！

